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Державна екологічна інспекція України 

Чернишову Д.
Щодо надання інформації 

Мінекономіки розглянуло запит на публічну інформацію Чернишова Д. 
від 08.08.2024 № ЗІ-1059-24 щодо очисних споруд на підприємствах та в межах 

компетенції повідомляє.
Відповідно до статті 1 Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про 

доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була 

отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх 

обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Мінекономіки діє на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України. Повноваження Мінекономіки визначені 
Положенням про Міністерство економіки України, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 17.02.2021 № 124). 

Питання, що стосуються контролю очисних споруд на підприємствах не 

відноситься до повноважень Мінекономіки. 
З огляду на зазначене, Мінекономіки не володіє та не є розпорядником 

запитуваної інформації. А також в Міністерстві відсутня інформація, про яку 

зазначено в запиті.
Разом з тим, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від               

19.04.2017 № 275 «Про затвердження Положення про Державну екологічну інспекцію 

України» Державна екологічна інспекція України (Держекоінспекція) є центральним 

органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 

Міністрів України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів і який 

реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері 
охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, 
відтворення і охорони природних ресурсів.

Держекоінспекція відповідно до покладених на неї завдань:
здійснює державний нагляд (контроль) за додержанням центральними органами 

виконавчої влади та їх територіальними органами, місцевими органами виконавчої 



влади, органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм 

повноважень органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями 

незалежно від форми власності і господарювання, громадянами України, іноземцями 

та особами без громадянства, а також юридичними особами - нерезидентами вимог 

законодавства, зокрема:
про охорону, раціональне використання вод та відтворення водних ресурсів, 

зокрема щодо:
наявності та додержання умов дозволів, установлених нормативів гранично 

допустимого скидання забруднюючих речовин, лімітів забору і використання води та 

скидання забруднюючих речовин;
дотримання встановленого режиму господарської діяльності у зонах санітарної 

охорони джерел питного та господарсько-побутового водопостачання, водоохоронних 

зонах, прибережних захисних смугах, смугах відведення та берегових смугах водних 

шляхів, очисних та інших водогосподарських споруд і технічних пристроїв;
здійснення водокористувачами заходів із запобігання забрудненню водних 

об’єктів стічними (дощовими, сніговими) водами, що відводяться з їх території;
здійснення погоджених у встановленому порядку технологічних, 

лісомеліоративних, гідротехнічних та інших заходів щодо охорони вод від 

вичерпання, поліпшення їх стану, а також припинення скидання забруднених 

зворотних вод (стічні, шахтні, кар’єрні, дренажні води);
дотримання екологічних вимог під час проектування, розміщення, будівництва 

нових і реконструкції діючих підприємств, споруд та інших об’єктів;
дотримання регламентів скидання промислових забруднених стічних чи шахтних, 

кар’єрних, рудникових вод з накопичувачів, норм і правил експлуатації 
технологічних водойм (ставки-охолоджувачі теплових і атомних станцій, рибоводні 
ставки, ставки-відстійники та інші).

Враховуючи наведене, надсилаємо запит Чернишова Д. для відповіді заявнику.

Додаток: зазначене на 1 арк. в 1 прим.
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